

我省台湾游下周二即可报名

8日台湾游报价8580元 前期直航恐有难度

□晚报记者 胡申兵 实习生 刘煜昆

本报讯 记者昨晚获悉,我省获批经营台湾游线路的6家国际旅行社昨天下午召开协调会,确定我省台湾游线路为台湾环岛8日游,报价为8580元,下周二游客即可以报名。6家旅行社承诺,台湾游专门做品质团,不打价格战。

我省游客游台湾4月可成行

据省中原国旅、中州国旅相关负责人介绍,国家旅游局已经于上周对第二批113家获准经营台湾游的旅行社进行了培训,专门的台湾游领队证马上就发下来了。关于市民关心的出境办证问题,省公安厅也接到公安部的通知了,正在整理很快下发我省各地市局,很快就可以办证了。

6家旅行社确定的我省台湾8日游行程,住宿为台湾四花酒店(相当于中国大陆四星),外加1晚上五花酒店。根据台湾游质量第一的要求,国家旅游局、省旅游局以及台湾观光局都不允许做零负团费,不允许做自费,要求注重游客接待质量。各家旅行社承诺,相互之间不打价格战,全力做台湾游品质团。下周二正式接受游客报名。旅行社人士介绍,我省游客游台湾在4月中下旬一定能成行。

正在积极争取实现直航

据介绍,国家民航局的航权还没再开新的,老的航线全用完了,还要跟台湾那边再谈。“直航问题怕是不好解决。”昨晚,省旅游局行业管理处处长张毅兵称,目前没有合适的飞机来飞郑州至台湾的线路,“台湾的华航比较感兴趣,但是他们只有波音747飞机,能乘坐300多人,没有小飞机,我去台湾那边的游客应该没问题,但是从台湾那边飞过来,怕是坐不满。”6家旅行社表示,如果在能报名组团后,仍然无法实行直飞,估计需要走郑州—香港—台湾这样的线路,“我们旅行社也在和一些航空公司谈直航的问题。”

想游台湾 先看提醒

携带人民币别超过2万元

据中原国旅出境中心总经理王文胜介绍,我省游客赴台湾旅游,可以携带人民币2万元和市值不超过5000美元的外币,在台湾新台币为主要流通货币,部分地方国际信用卡也可通用。1元人民币大约折算新台币为4.5元(汇率每日浮动不定,请以当日为准)。赴台前请兑换美元或港币,在机场或银行均可兑换新台币。台湾的电压为110伏特,双脚扁插。

每天需要付给导游小费

王文胜说,台湾游每人每天小费人民币50元,随团领队于完团前会向每个游客收取。

第二届炎黄文化周亮点多多 “黄河御林军”将进行仪仗表演

本报讯 作为己丑年黄帝故里拜祖大典的一项重要活动,“万龙归宗祈福中华”第二届中国郑州炎黄文化周将于3月30日至4月5日在郑州黄河风景名胜区举办。昨日记者从黄河风景名胜区了解到,《黄河御林军仪仗表演》将在开幕式上首次精彩亮相,110名表演者将再现黄河御林军的威仪,该活动首演后将作为景区长久项目保留下去。

炎黄文化周期间,炎黄广场西侧的“华夏民俗汇中原”展区将近年来在国内比较流行的地方民俗进行集中演出,有东北二人转、四川川剧变脸、蒙古摔跤、台湾魔术、甘肃千手观音等。

晚报记者 孙娟 实习生 尚祎杰



工人正在加紧搭建舞台。晚报记者 廖谦 晚报首席记者 贾俊生 图

去年本市多名干部受党政处分

今年严查干部住房问题:违规建集资房、超标准建房、景区建房、低价购房等

□晚报记者 孙娟 实习生 尚祎杰

本报讯 去年,我市1141名干部被给予了党政处分,处分县处级干部33人、乡科级干部110人、移送司法机关8人。昨日下午,中共郑州市第九届纪委第四次全会在黄河饭店召开。会议透露,今年将严查干部住房问题:违规组织集资合作建房、超标准建房、在风景名胜或公园区建房等。

去年33名县处级干部受党政处分

去年全年纪检监察机关共受理群众信访举报案件3458件,立案1060件,结案1070件(含上年度遗留22件),给予党政处分1141人。其中,处分县处级干部33人,查办了荥阳市人大常委会原主任武今明、郑东集团董事长李春

明、郑州交运集团实业开发公司原总经理王平等大案要案。

全市共查处商业贿赂案件74起,涉案金额1424万元。2008年,我市共查处违反廉洁自律方面的违纪案件70起,先后对216名党政领导干部和国有企业主要负责人开展了经济责任审计。

在开展治理乱收费问题上,去年共清理有关部门和学校的违规收费项目39个,查处各级各类学校乱收费金额180万元。

今年将严查领导干部干预招标投标等案件

今年我市将严肃查办领导干部干预招标投标获取非法利益的案件,非法批地、低价出让土地或擅自变更规划获取非法利益的案件;违法审批探矿权和采矿权、违法入股矿产开发

的案件;环境执法和环保项目审批评审中谋取非法利益的案件;金融领域违规授信、内幕交易、挪用保险资金、违规核销贷款和资产处理的案件;国有企业重组改制中隐匿、侵占、转移国有资产以及企业领导人员搞同业经营、关联交易的案件。

重点治理干部住房问题

会上,市委常委、纪委书记王璋称,今年要切实加大对领导干部特别是主要领导干部的监督,比如严格执行党员领导干部报告个人有关事项的规定。市纪委要求,领导干部配偶和子女投资入股、到(境)外定居都要报告登记。

王璋表示,今年要重点治理干部的住房问题,比如违规组织集资合作建房、超标准建房、在风景名胜或公园区建房等问题,同时纠正违反规定发放住房补贴、多占住房、以明显低于市场价格购置住房或以劣换优、以借为名占用住房等。

2000亿元地方债券 期限为3年

据新华社电 财政部17日说,2009年是我国首次在全国范围内发行地方政府债券,由财政部代地方政府发行的2000亿元债券期限为3年,将面向各类投资者发行。

继国务院总理温家宝在政府工作报告中宣布“国务院同意地方发行2000亿元债券”后,财政部17日详细披露了有关地方政府债券的具体内容。

利息按年支付

财政部有关负责人在接受记者采访时说,2009年地方政府债券是指经国务院批准同意,2009年发行,以省、自治区、直辖市和计划单列市政府为发行和偿还主体,由财政部代理发行并代办还本付息和支付发行费的可流通记账式债券。地方政府债券冠以发债地方政府名称,具体为“2009年xx省(自治区、直辖市、计划单列市)政府债券(xx期)”。债券期限为3年,利息按年支付,利率通过市场化招标确定。

其信用实际上接近于国债

这位负责人指出,地方政府债券统一由财政部代理,按照记账式国债发行方式,面向记账式国债承销团甲类成员招标发行。发行后可按规定在全国银行间债券市场和证券交易所市场上市流通。

这位负责人强调,凡在中央国债登记结算有限责任公司开立债券账户及在中国证券登记结算有限责任公司开立股票和基金账户的各类投资者(包括个人投资者),都可以购买2009年地方政府债券。这次地方政府债券由财政部代理发行,由财政部代办还本付息,其信用实际上接近于国债。同时,由于债券利率随行就市,投资者可以根据自己意愿选择投资组合。

是扩内需保增长的重要举措

此外,为便于地方政府债券的顺利发行,借鉴市场经济国家通行做法,这次发行地方政府债券税收优惠政策比照国债税收优惠政策执行,对企业和个人取得的2009年发行的地方政府债券利息所得,特案免征企业所得税和个人所得税。

财政部表示,安排省级政府适当发行地方政府债券是应对国际金融危机,扩内需保增长的重要举措。

中央财政下达我省12.1亿元 改善低收入群体居住条件

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,中央财政近期下达我省多笔扩大内需国债资金,用于支持我省中等职业教育事业及改善低收入群体居住条件等方面。

据介绍,其中,中央财政已下达我省1.2亿元,专项用于41所中等职业学校改善基础设施条件及购置教学实训设备。省财政厅已将资金拨付省水利厅等3个厅(局)和郑州市等15个省辖市。下达我省扩大内需国债投资资金12.1亿元支持我省改善低收入群体居住条件,此笔资金将专项用于2009年新建廉租房。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠



急招“3G”精英

摩托罗拉工程学院河南授权培训中心为解决通信企业3G人才紧缺现状,受众多知名通信企业联合委托,现面向社会委培摩托罗拉、诺基亚、大唐、中兴、华为等项目移动通信工程师。

培训对象:大专及以上学历,通信、电子、计算机网络等相关专业优先。(高中学历者谢绝)

培养方向:移动通信网络工程师

订单岗位:督导工程师、调测工程师、维护工程师、规划工程师、优化工程师等

培养方式:系统化理论知识+实际工程项目实习

课程设置:应用知识+应用技能+职业基础+职业素养等类别课程

获得认证:国际MCNE认证、国家653认证

优秀学员可享受三重大礼:企业补贴+高额奖学金+实习补助

咨询热线:69123078、12580转3G培训 网址:www.hwtzz.com

QQ:402468776 地址:郑州市经三路68号金城国际广场招商大厦8001室

聊一真心朋友浪漫爱情
听一曲折跌宕唯美爱情故事
拿起电话尽情体验精彩生动世界
9600111

网通固话小灵通均可拨打

专治膝关节疼痛肿胀

骨质增生、颈腰椎病、滑膜炎、半月板损伤、痛风

王主任:从医30余年,擅长滑膜炎、半月板损伤、骨质增生的诊断和治疗,采用中药外敷治疗,不手术,不吃药,不打针,一月康复,在业界有很高的声誉。来诊患者免挂号费、诊断费,当天见效一月康复
电话:0371-66692772 15803842077
地址:总队机关门诊部、商城东路140号、商城东路豫武大厦向南100米路东